



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Καλαμβόκη 2^Α-Μελίσσια

Τ.Κ. 15127, Μελίσσια

Πληροφορίες :Μ.Παπαδάκη

Τηλέφωνο: 213 2050078

e-mail: papadaki@melissia.gr

Μελίσσια, 7 Σεπτεμβρίου 2023

Αριθ. Πρωτ.: 18158

Αρ. Σχεδίου: 4997.

ΠΡΟΣ

- Τους επικεφαλής των συνδυασμών (υποψήφιοι Δήμαρχοι) ή εκπροσώπους των συνδυασμών τους για τον Δήμο Πεντέλης
- Τους υποψήφιους Περιφερειάρχες ή εκπροσώπους των συνδυασμών τους, για την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ: Καθορισμός τρόπου κατανομής και χρήσης των χώρων προβολής που διατίθενται κατά την προεκλογική περίοδο των Δημοτικών και Περιφερειακών Εκλογών της 8^{ης} Οκτωβρίου 2023.

Έχοντας υπόψη:

Την υπ' αριθμ. 8481/2022 απόφαση Υπουργού Εσωτερικών (ΦΕΚ 674 τ.Β'/15.02.2022)

Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε στο Δημοτικό Κατάστημα (αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Πεντέλης, Καλαμβόκη 2^α Μελίσσια) την **11η Σεπτεμβρίου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00** για συζήτηση, λήψη αποφάσεων, υπογραφή πρακτικών με μοναδικό θέμα « ο καθορισμός του τρόπου κατανομής και χρήσης των χώρων που διατίθενται για την προβολή των συνδυασμών κατά την προεκλογική περίοδο των εκλογών της 8^{ης} Οκτωβρίου και των επαναληπτικών της 15^{ης} Οκτωβρίου 2023 εν όψει των εκλογών α' και β' βαθμού τοπικής αυτοδιοίκησης.

Επισημαίνεται ότι, σε περίπτωση που επιτευχθεί διαπαραταξιακή συμφωνία, το περιεχόμενο αυτής θα επικυρωθεί με Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και η ληφθείσα Απόφαση θα ισχύει και στο ενδεχόμενο ύπαρξης δεύτερου επαναληπτικού γύρου δημοτικών η/και περιφερειακών εκλογών, για όσους συνδυασμούς συμμετέχουν σε αυτόν.

Αν στη σύσκεψη αυτή, δεν παρευρεθούν ή δεν συμφωνήσουν οι εκπρόσωποι των συνδυασμών που μετέχουν στις αυτοδιοικητικές εκλογές το δημοτικό συμβούλιο υποχρεούται να καθορίσει και να διαθέσει από μόνο του τους χώρους, λαμβανομένης της πρόβλεψης της 2 του άρθρου 44 του π.δ. 26/2012, δηλαδή αναλογικά και επί ίσοις όροις διάθεση των χώρων προεκλογικής προβολής, Για την αναλογική διάθεση των χώρων, το δημοτικό συμβούλιο λαμβάνει υπόψη τα αποτελέσματα των τελευταίων αυτοδιοικητικών εκλογών. Στους συνδυασμούς με μεγάλη εκλογική δύναμη διατίθενται περισσότεροι χώροι για την προεκλογική τους προβολή, απ' ότι σε συνδυασμούς με μικρή εκλογική δύναμη ή πρωτοεμφανιζόμενους, πάντα υπό τον όρο της επί ίσοις όροις κατανομής των Χώρων προβολής.

Η παρούσα πρόσκληση να γνωστοποιηθεί μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος στο σύνολο των συνδυασμών που είναι ήδη γνωστό ότι θα συμμετέχουν στις επικείμενες Δημοτικές και Περιφερειακές εκλογές της 8ης Οκτωβρίου 2023. Προς τούτο να ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα όλοι οι μέχρι σήμερα υποψήφιοι συνδυασμοί για το περιεχόμενο της παρούσας, η οποία θα πρέπει επιπροσθέτως να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου

Πεντέλης και να συνταχθεί δελτίο τύπου προκειμένου να καταστεί εφικτή η μέγιστη δυνατή δημοσιοποίηση αυτής.

Οι εκπρόσωποι που θα συμμετέχουν στη σύσκεψη να είναι εγγράφως διαπιστευμένοι από το συνδυασμό τον οποίο εκπροσωπούν.

Παρακαλούμε να έχετε στείλει τις προτάσεις σας , μέχρι την Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 13:00 , για επεξεργασία στην ηλεκτρονική διεύθυνση: paradaki@melissia.gr



Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
ΚΕΧΑΓΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ